
Moj poklic miličnik
Za kakšen poklic se boš odločil? Ena od možno-

sti je tudi ta, da si izbereš poklic miličnika.
V središču miličnikove dejavnosti je vedno člo-

vek. Miličnik pomaga vsakomur, ki je ogrožen in
potrebuje njegovo pomoč, ter varuje pridobitve na-
rodnoosvobodilne bcl-be in sotialistične revolucije.

Kadetska šola za miličnike je v Tacnu pri Ljubljani v
lepem okolju pod Šmarno goro. Obsega šolsko poslopje,
učilnice s kabineti, domove za kadete, telovadnico, jedil-
nico, strelišča, prostor za vožn jo z motornimi kolesi in ob-
širne športne površine. Je ena najbolje urejenih in oprem-
ljenih srednjih šol v naši republiki.

V kadetsko šolo za miličnike se lahko vpiše mladinec, ki
ni starejši od 17 let, je telesno in duševno zdrav, obvlada
slovenski jezik in uspešno konča osnovno šolo ter zoper
njega ni bil izrečen vzgojni ukrep.

Šola traja štiri leta. Kadeti stanujejo v šolskem domu,
imajo brezplačno stanovanje in hrano, uniformo, obutev,
določene učne pripomočke, zdravstven on invalidsko za-
varovanje ter pravico do denarnega zneska za osebne po-
trebe.

Pravice in dolžnosti kadetov so podrobneje urejene v
pogodbi, ki se sklene pred začetkom šolanja.

Predmetnik obsega splošne vzgojnoizobraževalne
predmete in nekaj strokovnih ter vojaških predmetov.

Kadeti, ki končajo šolo in so najmanj tri leta miličniki,
so oproščeni služenja vojaškega roka.

Pouk dopolnjuje praktično delo na terenu, popestreno
s številnimi interesnimi dejavnostmi, kot so: strelstvo, ja-
marstvo, radiotelegrafija, borilni športi, pevski zbor itd.
Sola se tesno povezuje tudi s KS Smartno, s srednjimi šo-
lami in dijaškimi domovi v Ljubljani, s kadetskimi šolami
v drugih republikah SFRJ in z drugimi. Med šolanjem
opravijo kadeti smučarski in plavalni tečaj, izpite za voz-
nike motornih vozil A in B kategorije in druge tečaje.

Po končani šoli postanejo kadeti miličniki in so razpo-
rejeni na postaje in oddelek milice s splošnim delovnim
področjem. Vključujejo se v delo v varnostnih okoliših
oziroma KS, in to pod mentorstvom izkušemh miličnikov.

Miličniki imajo vse možnosti za napredovanje, kar je
odvisno od njihovih delovnih prizadevanj in uspehov v
službi ter njihovega nadaljnjega izobraževanja. Zato
imajo tudi možnosti za šolanje na višjih ali visokih šolah.

V sestavi izobraževalnega centra organov za notranje
zadeve je višja šola za notranje zadeve. Po določeni dobi
dela in pridobljeni višji izobrazbi se lahko miličniki odlo-
čijo za delo v enotah za zatiranje kriminalitete ali v službi
državne varnosti.

Republiški sekretarfat za notranje zadeve SR Slovenije
razpiše vsako leto v kadetsko šolo za miličnike. V razpisu
so podrobno navedeni pogoji za sprejem v šolo, način pri-
javljanja kandidatov in postopek sprejemanja. Podrob-
nejša pojasnila o šolanju dajejo vse postaje in oddelki mi-
lice v Sloveniji.


